

ZMLUVA O VÝPOŽIČKE A VYUŽÍVANÍ PRIESTOROV

Zmluva sa uzatvára na základe medzi právnymi subjektami:

**Základnou umeleckou školou Ladislava Mokrého
Moyzesova 1737/22, 955 01 Topolčany
v zastúpení riaditeľkou Mgr. Hanou Ferancovou**

a

**Obecným úradom Prašice
ul. 1. mája 142/142
956 22 Prašice**

v zastúpení starostkou obce p. Erikou Nemešovou

za nasledovných podmienok:

I. Predmet a účel zmluvy

Predmetom a účelom zmluvy je výpožička priestoru v budove zdravotného strediska v Prašiciach, spolu o výmere 64,66 m² za účelom vyučovania hudobného odboru ZUŠ Ladislava Mokrého Topolčany – elokované pracovisko, pokiaľ bude záujem o vyučovanie zo strany rodičov a detí. Predmetom výpožičky je aj užívanie sociálnych zariadení pre žiakov a učiteľov v čase vyučovania hudobného odboru ZUŠ Ladislava Mokrého. Predmet výpožičky, t. j. dve triedy na vyučovanie bude ZUŠ Ladislava Mokrého využívať iba na vyučovanie hudobného odboru.

II. Termíny výpožičky

Výpožička časti budovy zdravotného strediska počas vyučovania je dohodnutá na dobu neurčitú, t. j. obdobie, v ktorom ZUŠ L. Mokrého bude zabezpečovať vyučovací proces, mimo obdobia školských prázdnin. Výpoveď nemôže byť daná počas školského roka z dôvodov prebiehajúceho výchovno-vyučovacieho procesu.

III. Technický stav triedy

Zmluvné strany berú na vedomie, že požičiavateľ požičiava vypožičiavateľovi priestory časti budovy zdravotného strediska na dobu vyučovania v neporušenom a prevádzkyschopnom stave a vypožičiavateľ sa zaväzuje, že po ukončení každého vyučovacieho procesu zanechá priestory v prevádzkyschopnom stave.

IV. Úhrada výpožičky

Požičiavateľ Obecný úrad v Prašiciach zapožičiava priestory pre vyučovanie ZUŠ Ladislava Mokrého Topolčany – elokované pracovisko Prašice bezplatne.

V.

Zodpovednosť za vyučovací proces

Vypožičiavateľ ZUŠ Ladislava Mokrého sa zaväzuje udržiavať priestory v prevádzkyschopnom stave z hľadiska bezpečnosti práce a požiarnej ochrany a preberá zodpovednosť za svojich žiakov v triede počas vyučovania hudobného odboru a zodpovedá za svojich žiakov 15 minút pred vyučovaním a 5 minút po vyučovaní.

ZUŠ Ladislava Mokrého zabezpečí školenie svojich učiteľov v elokovanom pracovisku Prašice v rámci BOZP, PO a zdravotnej prípravy a dodržiavanie všetkých nariadení, ktoré sa týkajú menovaných oblastí.

VI.

Záverečné ustanovenia

Táto zmluva nadobúda účinnosť dňom podpisu zmluvnými stranami. Zmeny a doplnky tejto zmluvy sa môžu vykonať iba písomne na základe obojstranného súhlasu. Zmluvné strany sú povinné dodržiavať túto zmluvu a zabezpečiť všetky opatrenia, ktoré sa týkajú žiakov a pedagógov počas vyučovania. Obidve strany prehlasujú, že zmluva nebola uzatvorená v časovej tiesni a na základe nevýhodných podmienok.

Topoľčany, 7.6. 2013